



## ПРЕПОРЪКА

*от Съюз на работодатели в системата на народната просвета в България*

Д-р Лилия Стоянова е позната в средите на Съюза на работодателите в системата на народната просвета в България не само на регионално, но и на национално ниво като един от най-компетентните директори в системата на образованието. В хода на съвместната ни работа, тя е била един от на-важните членове на Комисията по нормативната база в Съюза, като със своите правни компетенции е правила редица съществени предложения по промяната на нормативни актове и е била коректив със свои предложения на много от неработещите текстове в законодателството.

Благодарение на широките ѝ научни знания, професионални компетенции, правна култура и богат набор от образователни програми за повишаване квалификацията на директорите в системата, многократно е канена като лектор на семинари и обучения в различни областни организации и на организирани обучения на национално ниво на СРСНПБ. Смятам, че практическата насоченост на провежданите от нея интерактивни обучения, както и образците на разработени от лектора процедури и бланки на индивидуални административни актове, са мощен ресурс в помощ на училищния директор. Успешното съчетаване на законодателство, наука и практика е най-ценното предимство в практиката ѝ като водещ лектор в страната.

Д-р Стоянова е един от на-успешните лектори по Закона за предучилищното и училищно образование и държавните образователни стандарти, като в хода на обученията успява на изведе освен философията на дългоочакваната реформа и конкретни измерения на практическото приложение на стандартите по чл. 22 от ЗПУО. Дълбокото познаване на действащото законодателство ѝ позволи да подготви един от най-полезните семинари за училищните директори – „Новата училищна документация съгласно ЗПУО“. Пълният набор от компетентно разработена и актуализирана вътрешна документация на образователните институции, съпроводен от конкретни указания, даде увереност на участниците в обученията, че справянето с тежката административна уредба е възможно.

С оглед на комплексните качества, компетенции и научна подготовка на д-р Лилия Стоянова, от името на Съюза на работодателите в системата на народната просвета в България, я препоръчвам като лектор за повишаване квалификацията и кариерното развитие на педагогическите специалисти не само в страната, но и извън територията на Р България.

**НАДЕЖДА НИКОЛЧЕВА**

*Председател на СРСНПБ*

